

Знамя труда

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент информационной политики правительства Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года | N 85 (9058). Среда, 22 октября 2014 года | Ц. 7 р. 02 к.

Осенний призыв в армию осуществляется в Тюменской области (в том числе и в Сорокинском МР) согласно Указу Президента РФ от 30.09.2014 N 647 "О призыве в октябре – декабре 2014 г. граждан Российской Федерации на военную службу и об увольнении с военной службы граждан, проходящих военную службу по призыву".

Готовы служить Отечеству

Утром 15 октября 2014 года в спортивный комплекс «Сибирь» прибыли несколько десятков молодых людей. Собрались они здесь в рамках очередной призывной кампании 2014 года.

Пока ребята проходили врачебную комиссию, мы побеседовали с начальником ФКУ «Военный комиссариат Тюменской области по Викуловскому и Сорокинскому районам» Михаилом Геннадьевичем Пудовым.

– Как проходит осенний призыв, есть ли в этом году какие-нибудь особенности?

– Призывная осенняя кампания – 2014 проходит в штатном режиме в соответствии с нормативно-правовыми актами Российской Федерации в области организации призыва. До нас доведён план на определённое количество призывников, конечно же, исходя из возможностей наших районов, – это 60 человек.

Отрадно, что юноши, пришедшие на комиссию, служить хотят и прекрасно понимают, что служба в армии им необходима для трудоустройства.

Из особенностей осеннего призыва можно выделить порядок вручения повесток. По

новым требованиям призывники должны самостоятельно прибывать в военкомат для получения повесток. На это им отведут две недели с начала призыва. Ещё один момент – увеличен объём медицинских исследований призывников в Вооружённые Силы. Теперь помимо стандартных анализов их будут проверять на гепатит В и С.

– Где будут служить ребята, призванные из наших районов?

– Первая отправка новобранцев на службу состоится 11 ноября. Двое ребят будут служить в ВДВ, двое – в ВМФ, ещё шестеро будут служить в военных частях Центрального военного округа.

– Есть ли среди призывников прошлых кампаний те, которые служат в Президентском полку?

– Уже на протяжении полутора лет из двух районов в Президентский полк мы отбираем ребят, подходящих по всем критериям, но вот самый строгий отбор, который включает в себя сложное тестирование, они не проходят.

– Вы поддерживаете связь с военными частями, в которых служат наши земляки? Как о них отзываются командиры?

– Поначалу, когда новобранцы только прибывают в учебные части, мы постоянно на связи, но когда ребят распределяют по гарнизонам, такой связи уже нет. При необходимости по просьбе родителей

звоним в часть, общаемся с командирами. Стоит отметить, что о наших призывниках отзываются хорошо. Сибирские парни всегда держат марку, выполняют все поставленные задачи.

– Бывают ли сегодня в армии случаи неуставных отношений?

– Честно скажу, что давно не был в военных частях, но могу с уверенностью сказать, что наличие или отсутствие дедовщины напрямую зависит от офицерского состава.

– Много ли на вверенной вам территории призывников, уклоняющихся от прохождения службы в армии? Какая работа с ними ведётся?

– Есть такие ребята, но мы не говорим, что все они преднамеренно уклоняются от прохождения службы. Некоторые имеют право на отсрочку по учёбе, по болезни или по другим причинам. Бывает, что юноша не является на комиссию, потому что находится в другом населённом пункте, мы найти его не можем, родители на контакт не идут, скрывая местонахождение своего ребёнка. По каждому случаю нужно разбираться детально.

Стоит отметить, что ребят, уклоняющихся от прохождения службы, с каждым годом становится меньше. Больше тех, кто искренне желает служить Отечеству.

– Что даёт молодым людям служба в современной армии помимо физической закалки?



– Армия традиционно воспитывает настоящих мужчин – крепких духом, сильных. Я считаю, что это важно для каждого представителя сильного пола.

Хочу пожелать призывникам не бояться военной службы. Необходимо готовиться к ней заранее. В первую очередь физически. Пусть ребята получают образование, в армии образованные люди в цене...

У кабинетов врачей шутки и смех. Юноши в приподнятом настроении.

Вадим Селивёрстов – высокий, симпатичный, крепкий парень – идёт в армию после пяти лет учёбы на спортивном факультете Ишимского педагогического института имени П.П. Ершова (окончил его с красным дипломом).

Взвесив все за и против, хочу попасть на службу в войска МЧС, – говорит Вадим, – тем более что после армии хочу и трудиться в этой сфере. Надеюсь, что у меня всё получится.

Оксана ЛАКМАН.
Фото автора.



ДЕЛОВЫЕ ВСТРЕЧИ

Плодотворное сотрудничество

Семнадцатого октября в зале заседаний администрации Сорокинского муниципального района по инициативе директора ООО «СКС» Кузьмина Петра Михайловича прошло межрайонное совещание по решению проблемных вопросов в сфере жилищно-коммунального

хозяйства. В нём участвовали представители коммунальных систем Абатского, Викуловского, Сладковского районов, заместители глав администраций районов ишимской зоны, главные инженеры предприятий, ведущие специалисты отдела ЖКХ, газификации, строительства, транспорта и связи админист-

рации Сорокинского МР и ООО «СКС».

Глава администрации Сорокинского МР Александр Николаевич Агеев открыл деловую встречу краткой характеристикой районной экономики.

Участники совещания обсудили актуальные вопросы: «Балансовое разграничение инженерных коммуникаций (тепловые, водопроводные сети)», «Соблюдение ФЗ N 190 «О теплоснабжении» (учёт тепловой энергии потребителям)», «Ликвидация водоразборных колонок, возмещение расходов на пожаротушение, содержание пожарных гидрантов», «Лицензирование управляющей компании», «Возмещение расходов выполненных работ. Разработка проектов водозаборов».

По словам заместителя главы администрации по вопросам ЖКХ Андрея Михайловича Полеваева, данная встреча полезна обменом опытом работы и достигнутыми успехами. В последнее время очень



много издаётся нормативных документов в сфере ЖКХ, в том числе и в части, касающейся отношений потребителя и поставщика. Необходимо находить компромиссы в непротиворечащих законодательству вопросах.

Чтобы было меньше расхождений в делах, не возникало безвыходных ситуаций на про-

изводстве и не создавалось социальной напряжённости в обществе, участники межрайонного совещания решили придерживаться одной позиции по основополагающим вопросам. Они надеются на дальнейшее сотрудничество.

Тамара БЫЧКОВА.
Фото автора.



Религия

Православная святыня побывала в Ишиме

Утро 18 октября 2014 года. Морозно. Перед входом в Никольский кафедральный собор многолюдно. Сотни православных верующих Ишимской и Аромашевской епархии прибыли сюда, чтобы поклониться чудотворной иконе с частицей мощей святого угодника Божия,



заступника земли Русской – преподобного Сергия Радонежского. Осенив себя крестным знаменем, они с благоговением и трепетом входят в храм...

На постоянном хранении православная святыня находится в Троице-Сергиевой лавре, основанной в 1337 году преподобным Сергием Радонеж-

ким (г. Сергиев Посад Московской области). В 2014 году православная церковь торжественно празднует 700-летний юбилей Сергия Радонежского – одного из самых почитаемых русских святых, который трудился на благо объединения русских земель и по праву считается святым покровителем всего православного мира. В связи с этим значительным для всех православных событием по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси митрополита Кирилла икона посещает епархии Русской Православной Церкви в России и за рубежом. Она уже побывала в Москве, Санкт-Петербурге, Калининграде. В Ишим святыня прибыла из Новокузнецкой епархии.

Уникальную возможность прикоснуться к великой святыне жители Тюменской области имеют до 24 октября. За эти дни она побывает в соборах Тюмени, Ялуторовска, Тобольска, а 25 октября её проведут в Хабаровскую епархию.

В Ишим икона с ликом преподобного игумена Сергия прибыла 17 октября. В 17 часов 40 минут состоялась её встреча в Никольском кафедральном соборе. Всенощное

бдение вместе с духовенством храма совершил епископ Тихон.

Утром следующего дня в храме провели водосвятный молебен. Затем состоялась Божественная Литургия.

Служение возглавил Преподобный Тихон, епископ Ишимский и Аромашевский. Стройным пением украшал богослужение и создавал особый молитвенный настрой смешан-

ный хор Никольского собора.

В полдень икону проводили в г. Тобольск Тобольской и Тюменской епархии Тобольской митрополии. До самого её отъезда поток верующих, пришедших поклониться чудотворному образу, найти духовную поддержку и утешение, не уменьшался.

Марина ЛАКМАН.

Фото автора.



Твои люди, село

Поступь – трудовая

Человек труда всегда уважаем и почитаем. К этой категории людей относится и Сергей Валентинович Васькин – механизатор ОАО «Нива». Свою трудовую деятельность он начал в 1979 году в колхозе «Родина» – после окончания Готопутовской средней школы.

На уроках основ производства увлечённо изучал трактор и комбайн, вместе с одноклассниками провёл на полевых работах свои силы и умение управлять техникой.

Для его родителей Валентина Петровна и Лидии Егоровны получение сыном аттестата зрелости и удостоверения механизатора было значительным событием. Сергей осуществил свою мечту – стал работать самостоятельно. Он рос в многодетной семье, в которой забота друг о друге была на первом месте. В добрых отношениях братья и сёстры семьи Васькиных и сегодня, хранят память о родителях, учивших их правилам жизни.

Сергей, как и большинство его ровесников, отслужил в армии. Служба закалила харак-

тер, помогла осознать своё место в жизни. Вернувшись в родную деревню Лебяжье, он сразу же приступил к колхозной работе. На предложение друзей устроиться в городе ответил отказом. Деревню Лебяжье Сергей Валентинович считает и сегодня своим родным домом.

Много лет прошло, как Сергей впервые сел в кабину трактора. За 32 года работы стал опытным механизатором. Он всегда помогает начинающим трактористам, знает по себе, что отеческая забота нужна каждому. Техника, которой он управляет, всегда в отличном состоянии. Он – пример для подражания своим коллегам.

Поле деятельности у Сергея широкое, весной – заделывание в семя, летом – в химпрополке всходов, заготовке кормов. Обеспечение скота кормами – важная задача, ложится она на механизаторов. В ОАО «Нива» самое большое поголовье скота, поэтому готовят много сена и сенажа. Сергей Валентинович – ответственный и добросовестный человек, способный справлять-

ся с большим объёмом работ. За высокие показатели в труде его награждали почётными грамотами, благодарственными письмами главы Сорочкинского района. Он имеет Почётную грамоту департамента АПК Тюменской области, его труд и высокий профессионализм отмечены благодарностью Министерства сельского хозяйства РФ.

Настроение человека складывается из многих факторов, из которых самые важные – микроклимат в трудовом коллективе и микроклимат в семье. С этим у С.В. Васькина полный порядок. Коллеги уважают его. Вместе с женой Надеждой Андреевной выросли двоих сыновей – Владимира и Сергея. Есть внуки. У старших Васькиных на всех хватает семейного тепла и доброты. Они ведут большое домашнее хозяйство.

Сергей Валентинович доволен, что судьба его сложилась так, а не иначе. Он деревенский житель, корнями прирос к земле и гордится этим.

Роза ПАШКОВСКАЯ.

На полях района

На 21 октября 2014 г. с уборкой хлеба в районе справились на 85,2 %. Зерновые обмолотили на 17931 га полей, намолотили 34339 тонн зерна. Урожайность – 19,2 ц с га.

Из тринадцати хозяйств и индивидуальных предпринимателей уборку завершили ООО «Пинигинское», Н. Ахметов и Е. Пинигин. На 96 % убрали хлеб с полей в ЗАО «Маяк», на 92,7 % – в ОАО «Агротехнический центр». В ОАО «Нива» под зерновыми 2800 га, хлеб убрали с 2130 га (76,1 %). В остальных хозяйствах с уборкой справились на 70 – 80 процентов.

На фермах района

На 21 октября среднесуточный надой на корову составил по району 7,2 кг молока (на 600 граммов больше прошлогоднего показателя). За сутки произведено 8126 килограммов молока. Товарность его – 99 %, жирность – 4 %.

Самый высокий надой на корову (14,1 кг) на Ворсихинской ферме. На втором месте Готопутовская ферма (9,4 кг). На остальных показатели ниже районного.

Р. Пашковская.
С. Головина.

ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

Особое внимание в оперативно-служебной деятельности уделяется приоритетным направлениям: борьбе с тяжкими и особо тяжкими преступлениями в сфере незаконного оборота наркотических средств, совершёнными организованными преступными группами; ликвидации сетей наркоторговли и наркопритонов; перекрытию каналов поступления наркотиков, психотропных и сильнодействующих веществ.

С 12 мая 2014 года на территории обслуживания началась оперативно-профилактическая операция «МАК-2014», основной целью которой является противодействие наркопреступности и незаконному обороту

О результатах оперативно-профилактической операции «МАК-2014»

наркотиков на территории Сорочкинского района.

Так, с 12 мая 2014 года по настоящее время в рамках операции «МАК-2014» на территории обслуживания Отделением полиции № 5 зарегистрированы 6 преступлений, по которым возбуждены уголовные дела.

Изъяты из незаконного оборота 1427,78 г наркотических средств, из них 1266 г марихуаны, 3,78 г гашиша, 158 г мака.

Составлено 5 административных протоколов (ст. 6.9 КоАП РФ «Потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача»), проверены 26 лиц, ранее замеченных в употреблении

наркотических средств или психотропных веществ.

С целью координации взаимодействия в ходе проведения межведомственной оперативно-профилактической операции «Мак-2014» проведён мониторинг земель в целях определения участков, засоренных наркосодержащими растениями.

В ходе работы установлен ряд очагов произрастания наркосодержащего растения – конопля, внесены предписания.

Администрация СП организована совместная работа по уничтожению наркосодержащих растений, выделена техника для этого. В результате уничтожены все очаги произрастания таких растений общей площадью 1,07 га.

Профилактическая работа, выявление и пресечение преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, являются важнейшими направлениями деятельности полиции.

Мы обязаны осуществлять карающие функции, а также предотвращать правонарушения, связанные с наркооборотом, вести разъяснительную деятельность в среде потребителей психоактивных веществ, выявлять этих людей на ранней стадии с целью недопущения пополнения рядов наркоманов.

А. ПЕТРИЧЕНКО,
старший оперуполномоченный ГУР,
капитан полиции.

СПОРТ

Старты дошколят

В своём стремлении к новым рекордам самыми азартными спортсменами, как всегда, стали юные участники спортивно-массовых мероприятий.

На проходившей 17 октября IV районной спартакиаде детских садов воспитанники десяти дошкольных образовательных учреждений района продемонстрировали навыки первоначальной спортивной подготовки.

В рамках спартакиады дошколята участвовали в индивидуальных испытаниях и командной эстафете.

Свои снайперские качества лучше всех продемонстрировали Щербаков М. (д/с N 4), Федин А. (Александровка), Нестеров В. (д/с N 4).

Дальше всех с места прыгнули Минин Д. (д/с N 4), Веселов К. (Осиновка), Фисунов К. (д/с N 1).

В упражнении на пресс сильнее всех стали Кевхоян В. (Ворсиха), Шевелёва К. (д/с N 1), Король М. (д/с N 2).

Самые ловкие в набивании мяча – Колышкина В. (Осиновка), Кривокубов Д. (д/с N 4), Кривых К. (д/с N 1).

Командную эстафету в этот день выиграли ребята из детского сада N 1.

По итогам спартакиады праздновала победу команда «Молния» сорочкинского детского сада N 1.

На втором месте воспитанники сорочкинского д/с N 4 из команды «Фиксики».

Интересно, что д/с N 4 на соревнованиях был представлен двумя составами, и вторая команда д/с N 4 под названием «Белые медведи» заняла третье место.

Мини-футбол

Продолжаются мини-футбольные игры в рамках районного чемпионата сезона 2014 года.

На прошедшей неделе 14 и 16 октября матч между командами «Готопутово», «Сибирь» при самоотверженной игре готопутовцев завершился со счётом 0:9.

Вторая игра дня («Олимп» и «Ворсиха») – тоже результативная на мячи, в ней смогли отличиться уже обе команды.

Равная игра первого тайма с результатом 2:2 кардинально отличалась от второй, в которой игроки «Олимпа» в решающий момент отразили несколько атак соперников и забили два мяча подряд, выйдя вперёд, завершив встречу со счётом 5:2 – в свою пользу.

Игры четвёртого тура запомнились противостоянием команд «Сибирь», «Динамо». Начавшие чемпионат победой, динамовцы могли рассчитывать на равную борьбу в игре с фаворитами соревнований. Так оно и получилось, при равной интенсивности атакующих действий решающее слово осталось за вратарями.

На высоте в этот день был вратарь «Сибири», склонивший чашу весов в свою пользу (8:3). «Ворсиха» и «Пинигино», очередной матч несбывшихся надежд ворсихинцев.

Счёт 1:5, и мы с нетерпением ждём очередных игр, в которых по сложившейся традиции ворсихинцы начинают раскрываться в ответных матчах.

Ольга БЕЛЛЕР.



Спрашивали?
Отвечаем!
Наш телефон 2-12-34.

В РАЙЦЕНТРЕ ЕСТЬ БАНК "РОСГОССТРАХ"

В редакцию газеты «Знамя труда» обратились пенсионеры села, которые попросили выяснить, действительно ли в райцентре работает банк «Росгосстрах», какие услуги он оказывает. Поскольку в Сбербанке часто приходится стоять в очереди, ещё один многофункциональный банк просто необходим.

Менеджер офисных продаж Ирина Юрьевна Плишкина пояснила, что в селе Большое Сорокино действительно функционирует банк «Росгосстрах». Находится он по адресу: с. Б. Сорокино, улица Первомайская, 3/15 (в доме, где раньше была прокуратура – напротив ГИБДД). Здесь, как и в любом другом банке, можно отправить переводы по России и в любую страну мира, сделать вклады, получить кредиты, пенсионерам при необходимости могут оформить карточки для получения пенсий.

Оксана ЛАКМАН.

ВОПРОС ОСТАЛСЯ НЕРЕШЁННЫМ

В редакцию газеты «Знамя труда» обратились учителя начальных классов МАOU Сорокинской СОШ № 1. Они сообщили о проблемах, которые возникли в связи с закрытием ворот в ограждении, разделяющем территорию Сорокинского центра физкультурно-оздоровительной работы и школы.

По словам педагогов, учащимся, которые привыкли ходить на учёбу по территории спорткомплекса, теперь приходится идти в учебное заведение по другому – более длинному маршруту. Ключ от замка сейчас передали школьным учителям физической культуры, но они открывают ворота только в 9 часов утра, а уроки начинаются в 8 часов 30 минут. Боясь опоздать в школу, дети перебрасывают портфели через забор, а сами пролазят под воротами, а это – небезопасно.

Закрывают ворота физруки днём – в половине третьего. Из-за этого возникает ещё одна проблема: дети, живущие в школьном интернате, теперь не имеют возможности после учёбы играть на спортивной площадке центра. Велика вероятность того, что они пойдут играть на проезжую часть улицы.

Чтобы решить возникшие проблемы, учителя предлагают открывать ворота в 7 часов 30 минут, а закрывать с наступлением темноты.

Мы попросили прокомментировать возникшую ситуацию и оказать содействие в решении проблем директора МАУ «Сорокинский центр физкультурно-оздоровительной работы» О.Н. Горбунову. Приводим текст её ответа:

«Сорокинский спорткомплекс является специализированным учреждением для занятий физической культурой. Его территория открыта для всех желающих в установленное время – с 8 до 21 часа ежедневно. Во избежание нарушения общественного порядка вечером и ночью она закрывается и охраняется. Дополнительный вход изначально организован только для урочной и внеурочной деятельности учащихся Сорокинской СОШ № 1 – с 9.00 до 14 часов 30 минут».

Марина ЛАКМАН.

ИТОГИ РАБОТЫ ОГИБДД ЗА ТРИ КВАРТАЛА 2014 ГОДА

Инспекторами ОГИБДД МО МВД России «Ишимский» за 3 квартала 2014 года на территории Сорокинского района выявлены 2352 (АППГ – 1616) административных правонарушения дорожного движения.

Из них сделано пешеходами 402 (АППГ – 189), водителями (управление транспортным средством в состоянии опьянения) – 72 (АППГ – 55), лишён права управления транспортным средством 51 (АППГ – 43) человек, по превышению скоростного режима – 1173 чел. (АППГ – 869). А 80 административных правонарушений составили за нарушение правил перевозки детей.

По несвоевременной уплате штрафа – 20 (АППГ – 21) административных правонарушений. Двадцать человек подвергли административному аресту (АППГ – 19). Ко всем лицам, допустившим подобные правонарушения, по решению судебного органа будет применяться административный штраф в двойном размере, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест – до 15 суток.

На территории Сорокинского района за прошедший период зарегистрированы 79 дорожно-транспортных происшествий (АППГ – 70), из них 6 ДТП – с пострадавшими (АППГ – 10), пострадало 6 человек (АППГ – 14). Погибло 2 человека (АППГ – 2). Самые распространённые причины ДТП – это превышение скоростного режима, управление транспортным средством в алкогольном опьянении.

Восемь административных нарушений – за оставление места ДТП, за это грозит арест (до 15 суток) или лишение права управления (от 1 года до 1, 5 лет).

СОТРУДНИКИ ОГИБДД НАПОМИНАЮТ ЖИТЕЛЯМ СОРОКИНСКОГО РАЙОНА, ЧТО УПРАВЛЕНИЕ ТРАНСПОРТНЫМИ СРЕДСТВАМИ В СОСТОЯНИИ АЛКОГОЛЬНОГО ОПЬЯНЕНИЯ НЕДОПУСТИМО.

Пьяный водитель – это преступник, который своими действиями может искалечить, оборвать как свою жизнь, так и жизни других людей. Не превышайте скоростной режим, лихачество может привести к непоправимой трагедии. Берегите себя и своих близких! Безопасных вам дорог!

Инспектор по пропаганде ОГИБДД МО МВД России «Ишимский» ст. лейтенант полиции Тельнова М.В.

Спортивные новости

Первенство области по дзюдо

10 – 12 октября 2014 года в городе Тюмени прошёл чемпионат области по дзюдо среди юношей и девушек до 18 лет, юниоров и юниорок до 21 года.

Честь нашего района защищали сёстры Матвеевы – Дарья и Татьяна, воспитанницы Миллер Наталии Викторовны.

Девушки показали достойную борьбу и одержали красивые победы. В результате они оказались в пятёрке лучших спортсменок Тюменской области и вошли в сборную команду.

Сейчас Даша и Татьяна упорно тренируются, впереди ещё много соревнований.

В ближайшее время они готовятся защищать честь Сорокинского района и Тюменской области на Всероссийском турнире по дзюдо «Олимпийские надежды» среди юношей и девушек 1998–2000 г.р.

Спартакиада учащихся по волейболу

16 октября 2014 года в ДЮСШ «Сибирь» прошла спартакиада учащихся по волейболу среди юношей и девушек 1998–1999 г.р.

За честь своих школ боролись команды СОШ N 1, СОШ N 2, СОШ N 3, а также Пинигинской и Ворсихинской СОШ.

Для более точного результата и выявления действительных лидеров игры проходили по круговой системе.

Дети одержали достойные победы. В зале царил дух соперничества и здоровая конкуренция. Каждая команда хотела показать, на что она способна, и стать лидером.

В результате места распределились следующим образом:

У ДЕВУШЕК

1 место – у команды СОШ N 3,

2 м. у СОШ N 1,

3 м. у СОШ N 2;

У ЮНОШЕЙ

1 место – у команды Пинигинской СОШ,

2 м. у СОШ N 1;

3 м. у СОШ N 2.

Поздравляем всех победителей и призёров с такими результатами и выражаем благодарность им за участие в спартакиаде и стремление к победе!

Наталия МИЛЛЕР.



Фото Д. Беллера.

Профилактика пожарной безопасности

В целях повышения уровня противопожарных знаний у населения личный состав Сорокинской 134 пожарной части ФГКУ «18 ОФПС ГУ МЧС России по Тюменской области» проводит противопожарную пропаганду в жилом фонде.



Среди граждан, проживающих в частных домовладениях и многоквартирных домах, сотрудники МЧС распространяют памятки о мерах пожарной безопасности. Так, с начала 2014 года проинструктировано 2155 человек. Профилактические мероприятия направлены на недопущение пожаров, гибели и травмирования людей в их повседневной жизнедеятельности.

ОСНОВНЫЕ СОВЕТЫ ГРАЖДНАМ:

1. Не оставляйте без присмотра включённые бытовые приборы: электроплитку, обогреватель, кипятильник и т.д., а также источники открытого огня: газовую плиту, свечи.
2. Не пользуйтесь неисправ-

4. Газовые баллоны размещайте вне здания – возле стены, не имеющей окон, в металлическом шкафу, обеспеченном естественной вентиляцией.

5. Не разрешайте детям играть со спичками. Храните спички в местах, недоступных для детей.

В случае пожара нужно звонить по телефону 01, абонентам сотовой связи – 112 или 010.



ными и самодельными электроприборами.

3. Не перегружайте электросеть (нельзя в одну розетку включать несколько мощных потребителей электроэнергии, например, компьютер, телевизор, музыкальный центр и др.).

СТРОГО СОБЛЮДАЙТЕ МЕРЫ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ, БУДЬТЕ ОСТОРОЖНЫ С ОГНЁМ!

Инспектор ОНД по Сорокинскому району лейтенант вн. службы Гуляев А.В.

Только один день: 28 ОКТЯБРЯ с 9.00 до 14.00
в здании Дома культуры вы сможете приобрести:

ДАРЫ АЛТАЯ. ПРИРОДА - ЛУЧШИЙ ЛЕКАРЬ!

травы: ягоды Годжи - кладёшь минеральных веществ и витаминов, 250 г - 500 руб. Лапчатка белая - 290 руб., ятрышник, исландский мох, чёрный орех, агарикус, гинкго-билоба, вероника, корень цикория, панцерия, чага, княжик сибирский. Красный корень (бронхи, астма, простатит, аденома), козлятник (сахарный диабет), омела белая, болиголов, очанка, софора японская, золотая розга, володушка, сабельник, гриб рейши, боровая матка, красная щётка (гинекология), ярутка. Синюха, дурнишник, окопник, живокост, каштан, любисток, мордовник, уснея, марена, калган, диоскорея, трава агарикус (расщепление жиров, сахарный диабет, очищение печени), Саган-Дайля (Белые крылья) и многие другие. **Красный корень** (копеечник), курс - 6 уп. (1уп.-75 руб.) повышает потенцию (острый и хронический простатит, частое мочеиспускание). **Турмалиновые изделия** - носки, наколенники, налокотники, пояса, налодыжки, расчёски, трусы - женские, махровые, прокладки, тампоны, пластыри, наклейки на глаза, наклейки на шею. **Каменное масло** - восстанавливает иммунитет, при сахарном диабете, катаракте, отложении солей, простатите, воспалении лёгких, раке желудка, кожных заболеваниях, раке поджелудочной железы, воспалении придатков, опухолях, заболевании печени - 12 г - 550 руб. **Чёрный орех** (сахарный диабет, кожные заболевания, атеросклероз, шум в ушах, головная боль, сильнейший природный иммуномодулятор). Крем **Фитол № 6** - при заболеваниях щитовидной железы. **Крем-гель Мастокрель** - при заболеваниях молочных желёз. **Женьшень** (корейский корень жизни, курс - 6 упак.) - 80 руб. Тонизирующее, общеукрепляющее средство, при головных болях, бессоннице, головокружении, зубной боли, восстанавливает половую способность у мужчин. **Алтайские бальзамы:** для мужчин, от давления, для водителей, для женщин. **Мумиё (киргизское)** - 120 руб. - средство от ста болезней. Курс - 3-5 уп. **Улучшение зрения:** капли алоэ по Филатову, Хрусталин - 600 руб. **Морозник кавказский** - 100 руб. - очистка организма, снижение веса, восстанавливает обмен веществ, противораковый. **Свечи с прополисом, с мумиё** - 150 руб. (трещины прямой кишки, геморрой, простатит (курс - 3-6 уп)). **Для печени, поджелудочной железы** - солянка холмовая, бессмертник, волудушка. **От алкоголизма** - копытень, кукольник. **От простатита, аденомы, восстановление половой способности у мужчин.** Красный корень - 75 руб., Саган-Дайля - 150 руб., женьшень - 50 руб., вирага, тонгат али-платинум. **От грибковых заболеваний** - крем «Пешеход» (трещины на пятках и сухие мозоли). **Очистка сосудов** - омела белая, каштан, княжик. **Кремы:** **Горячий лёд** - для суставов и от варикоза. **Масла:** зверобоя, молочай паласа, живицы кедровой, амарантовое масло, живицы сосновой. **Термоноски, термобельё** - мужское, женское, детское. **Магнитно-игольчатые присоски** - 2000 руб. (иглоукальвание на дому - это очень просто).

НЕ ЯВЛЯЮТСЯ ЛЕКАРСТВАМИ - ТРЕБУЕТСЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА. Пенсионерам и участникам ВОВ **скидка - 3%** (свидетельство № 550300377211).